

# 今起可买“十一”长假火车票

市民可通过电话95105105和网站12306预订

本报9月18日讯(记者 李大鹏) 19日开始,市民便可以通过电话和网络两种方式购买中秋、国庆长假第一天(30日)的火车票。另外,火车站窗口预售时间为6天,代售点和自助售票机预售时间为10天。

19日15点开始,市民可拨打电话95105105或通过12306网站预订9月30日的火车票。相比春运期间乘车,今年烟台火车站除了实名制购票外,还多了

手检这道关,铁路部门提醒旅客乘车时需提前到达火车站候车。

目前,根据济南铁路局关于售票实名制的公告,对购买实名制火车票有效身份证件规范为23种,相关有效身份证件原件或复印件都可以购买车票。

另外,购票人可以使用有效身份证件原件或复印件购买车票,也可以持乘车人的有效

身份证件原件或复印件替乘车人代购车票。电话订票仅受理居民身份证、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证、护照。自助售票机仅受理二代居民身份证的购票和取票。一张有效身份证件同一乘车日期同一车次只能购买一张实名制车票。

车站售票厅设置铁路公安制证口,为无法出示有效身份证件的旅客办理临时身份证明。

## 链接

可购买实名制车票的有效身份证件包括:居民身份证、临时身份证、户口簿、中国人民解放军军人保障卡、军官证、武警警官证、士兵证、军队学员证、军队文职干部证、军队离退休干部证、按规定可使用的有效护照、港澳居民来往内地通行证、中华人民共和国来往港澳通行证、台湾居民来往大陆通

行证、大陆居民往来台湾通行证、外国人居留证、外国人出入境证、外交官证、领事馆证、海员证、外交部开具的外国人身份证明、地方公安机关出入境管理部门开具的护照报失证明、铁路公安部门填发的乘坐旅客列车临时身份证明。1.5米以上、16岁以下未成年人有效身份证件还包括学生证。

## 花海

“十一”临近,市城管局园林工人在滨海路、观海路、机场路和南大街等主要干道两侧绿地栽摆了一串红、凤仙等20多个品种近50万盆鲜花。在银海路和滨海路交叉路口处、金沟寨立交桥、虞美人广场、南山公园广场及海韵广场、初家路口等重要节点,设计制作了5组植物雕塑和4个大型景观。

本报通讯员 邓月华  
本报记者 赵金阳 摄



## 烟台开展建筑业安全生产大检查

本报9月18日讯(通讯员 纪兵 记者 李园园) 18日,记者从烟台市安监局获悉,自即日起至10月底,烟台市建筑业将开展安全生产文明施工大检查。

此次建筑施工安全生产大检查采取企业自查自纠、各地城乡建设行政主管部门普查、烟台市住房和城乡建设局随机抽查相结合方式进行。重点检查建筑施工各方主题安全生产责任制建立、落实情况;应急预案的制定及演练情况;施工现场深基坑、模板、脚手架等危险性较大的分部分项工程安全防护情况;塔机、施工电梯安全装置的维护保养等情况,确保安全装置齐全、可靠。

## 20位导师负责 300名学生

本报9月18日讯(记者 李楠楠) 今年烟台双语实验学校高中部首次对外招生,为让一些学习基础不理想的学生尽快适应高中生活,这所寄宿制学校率先在高中部推行全员导师制,老师要在学习和生活中帮助学生度过难关。

“今年高中部首次招生,很多学生的基础不是很好,也没有养成良好的学习习惯。”烟台双语实验学校高中部主任刘世成说,导师制最大的优点就是有助于实现素质教育,关心每位学生的目标。

300名学生配备20位导师,每位导师负责十五六名学生。

虽然导师制才开始实行,很多同学的成绩就有了明显的提高。“最近我们组织的阶段小测验,不少同学的外语成绩比中考都提高了20多分。”刘世成说。

## 吃完辣条孩子开始拉肚子

接市民举报,蓬莱工商查获问题儿童食品3000余袋

本报9月18日讯(通讯员 姜林 刘效辉 记者 秦雪丽) 近日,经市民投诉举报,蓬莱工商执法人员在辖区商店查处3000余袋问题儿童食品。

近日,蓬莱市工商局消保科接到市民张女士举报,孩子在蓬莱405批发街附近登州兄弟商店购买的儿童食品辣条,孩子食用后出现了拉肚子现象。

蓬莱市工商局立即组织执法人员对销售辣条的登州

兄弟商店及周边20多家食品批发商店进行了检查。执法人员在兄弟商店和顺兴商店两家店铺内发现了大量由枣庄某食品厂生产的香辣牛肉、麻辣牛筋、串烧牛排等食品。

从外包装上看,食品的包装无论是厂名厂址、生产日期,保质期、主要成份、QS认证等信息都标识得比较清楚,从配料表上可以看出所谓的香辣牛肉、麻辣牛筋、串烧牛

排均是豆类制品。这批儿童食品的生产日期为2012年6月16日,食品生产许可证号为370425011240。

执法人员立即通过中国质量认证中心查询的方式,核实这些儿童食品的食品生产许可证。但是结果均没有该厂家的食品生产许可证信息。经查实,兄弟、顺兴商店销售的部分儿童食品的“生产许可证”系由生产厂家篡改、伪造。

执法人员随即对商店内库存的近10个种类,3000余袋儿童食品进行了暂扣,并对其下达了停业整改通知,目前此案正在进一步调查中。

在此,工商执法人员建议广大中小学生家长尽量到大型、规范的超市内选购儿童食品,购买过程中一定要留意食品的外包装质量、生产日期、保质期、原料成份、生产厂家等必备的标注内容。

## 烟台工人疗养院昨升级开业

本报9月18日讯(记者 王晏坤) 18日上午,烟台工人疗养院暨航院社区卫生服务站经过重新装修改造,全面升级后以国际一流的检测设备和高标准服务体系开业。

据介绍,烟台工人疗养院暨航院社区卫生服务站是以烟台市民为主要服务对象的现代化专业疗养院。集疾病诊断、预防体检、三癌护理、生活保健、疗养陪护等多功能于一体,为市民提供全方位、高品质的医疗服务,是高层次、高标准的“现代化都市市民健康院所”。

疗养院舒适、温馨的诊疗环境,全新的国内外高新专业检测诊疗设备,临床经验丰富的医学权威队伍,完全突破了市民对“疗养院”概念的固有认识。

“之前这个地方有点破旧,升级开业后感觉很规范,以后来这里看病、体检也方便了。”住在附近的孙女士说。

疗养院的升级开业让患者找到了期盼已久的安全感,开启烟台地区医疗行业一道靓丽的风景线。



烟台中医世家医药连锁有限公司刘悦高董事长引领嘉宾参观烟台工人疗养院。本报记者 王晏坤 摄

升级后疗养院与中国医药连锁百强企业烟台中医世家医药连锁有限公司强强联合。今日起,凡持有中医世家会员卡及疗养院爱心卡的会员朋友,到疗养院进行任何项目的体检,均由疗养院补助20%的体检费用,使各位会员切实享受到升级带来的实惠。

## 饭店转让

开发区星海商业广场,早市附近面积140平方米。

联系人:张女士  
联系电话:  
151 54542066

## 公告 公告

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套,预测面积42.82平方米,地段好,户型优,现特价出售。有意者请致电咨询:18605455896

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套,面积为36.41平方米,地段好,升值快,现特价出售。有意者请致电咨询:18660533332